B RS ETIUIEDOHIT € — 2 > MConT

FHARTYRTE K B & %
oMEKY LEMm KX K 3

IR ORI & L AL 1B KT v 2 v — MRIC & AT ELSEOO B & &0 THTFE 2 2Fmi
AR CMATE 3 © £ OB MMM CARIMATE® b s & 5 1C/Dtee LD 3 RBYEC DU
TE MR BREICON U T, 13 877 MHRAFER OB /HIC k2 Cornelius,Guyor + Ma sson-
net HOF {NAREIC L DTt O %R Aice Wil O MINSEIRNAITC & & In>TRHT
By 2RAO BBV L 22T 4. AADEEC I STHMOE e~ 4 v b 34K
BT B33 TH o b bANTRME LT MNARMN KRN T3 C Lt . ENTIROEA L 2
Bmﬁ&féb.ﬁ%mﬁmamﬁbéobbéwﬂmﬁmﬁb¥m%ﬁﬁ%Mﬁm~&mgb
D THEETHOT 2 O—RBITIERBEERT E53» R Illinois AFILIHNT
13 RHTRCRE 3 5 KN BFE & & 810, RECHOEREEYNC & AT R 8 22T 0345,
THRENE LS ARREL ,, BT 2E LB THY , Tl HEEORELER U
e

FE IAHTE 2B KA MR & & L . RISCHENC & A REERRERE L -5
% OHPRE B RO EER . COMHTHEDR LML D « € ORRIC DO TRBUCHRE Uk o
U LAY G Kl A 2T « OBA IO Tz OEHEEA R L FHFEL 2 OF%
k$HBT Lid .2k~ Digital Computer M3 LUTHOAERTRAL. LOLY
TAHD b o & S LD 4 ORI , BIEIL . RAOBB RT3 47 S QU #ITE- AV
DEBREE RS TS KGR K > THACHIHL S 3 L » $3kE, BlCER A0
8L 2t R RRERIICL 5B EHT & B,

CDHBITL 50T o RIS Z BRI IR LA | BEBE 6 %45) « B3t 3 5 O
Hit o THEEHBRR LB L, A=K%/a = 1.4,9.16 ; B=FKtangd = 0.5,
1.0, 15 + 20; #=0 ., 1.0 OFMBYCHLTHY QU e~ v } OHER
xRkt

TG OEEII Lo TH BRI Y€ — 2 v FEEERIICE > TRIM% ) HRE M O

Bzt U, $IRMHSIEBHEE A b SoisEhmdns £ - x v b My 2R RN
(4)



OBLIC DT Dl B—1 IpARsFEICHVRE Netwo rk ¥RTEDT Db

X \z \i S\
2 3 \14~—K15w\
e N e \

a
o e S—
B — 1
MS (e =0)
BRSNS
Lo T
0.2+ M (e=a1)
£
~~ —— e,
s — M_ (£==0)
a, T == 3
- R N — JM]&:I (IC:-:: ~ R
= o1 Vs (e=0) TS T Mg (=)
M (e=1) TSRS T
Mig (#=1) b
- T [ T T
0.5 1.0 16 20
———3  lan ¢
- — 2



B~ 213 A =9 OPBIC I BRIAEIZIGTS Mx @B L SIS MM EDBEICO0T
RUKLBDTH b0 M, OFERINL P/K OHLLTH OGN ADDL , RIBOAILYL 3
HERUORBBEIK=—HLUHUL 855t K3 K= 1OBEYF R ke CORMHE
THIL2LC 2, AU DS DEC IS T . ABIC LS My OFBEPLDUB LT L
B ETH Bo k=1 OHFCRABDEIET 5 ¥y DEADEDRT D bo TN & =
0 NBE KEHHEIC BT A e 3 UAMICRAODIRAE L iICRE P L3ERTS
REWDH Do k=1 OEEIE F=5 0HIETILHEEMPTE 2. Mg
=0, 1.0 DHE & diZEHLlodBE 2

) Ml3 K M18 i3

Mz (£=0)

'\\ oo
0.2- S 4__yé;(:cm]) S \\/Mg(" 0

=~

\\\ =
\{\\\ M1 (: x——s\O)\\
~ \\\

_ 2y
b (k=) N
\*\\\\\
T

\\\\ —
0.1+ My ,(“—'-’1) / \\~\\\

Mig (¢=1)

//

M, (pa)

0.5 10 15 30

— e ban

B ~ 3

B—3 @M UBE THRMECH T2 6D Thb. COBURREHRIIBII A M de=00
BECARIHLE L L TP T h. COBBICE F=50° BABMEC BT = 1 DHE
XA ED » Mr OFD ORIEHE F T 5. Mg o Mgz, Mgitx=0 , 1.0 @
BELAENFOHLT S 5. SHEOBE , ~BICEMSSHHEL > WABATH~TH
BOMKIL L d 705 M OEACIRKTH 50 3 7nb LAGBORFENC ok HFIEHEIT LT

(6)



M, OEMDRMEIRDL , =0 DEEH AR TR UAER iy SR T 5 QICN U W 1
MHEI LTI . BERPEDHTREVLDUETH S,

CHBHIZA=9 , K=10BATHBH . Mk AN S Bitud T 5 OB & #F ML
T %0

()



